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東京ビルメンテナンス政治連盟 

 

第 23 回 評議員会 議事録 
 

●令和７年事業報告、決算承認！ 

 

■ 日時    令和８年２月 25 日（水）午後１時 55 分～午後２時 30 分 

■ 会場     ビルメンテナンス会館３階会議室 

■ 評議員数 20 名 

■ 出席者 20 名 

          （会場出席 14 名、委任状２名、議決権行使書４名） 

■ 議長 中川 朋之（技建開発㈱ 代表取締役） 

■ 議事録署名人 中川議長、加藤評議員（㈱オリバー 代表取締役） 

■ 審議事項 

第１号議案 令和７年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和７年決算報告承認の件 

      ―監査報告― 

 

理事長あいさつ  

○梶山理事長 

 梶山でございます。本日は大変お忙しい中、お集まりいただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

今月行われました衆議院議員選挙では、自由民主党が大勝し、ビルメンテナンス議員連盟

所属で当政連の重点支援候補者である、自由民主党の平議員と高木議員や推薦しました候

補者が、皆様のご支援を頂戴し、当選することができました。皆様から多くのご協力を賜り、

この場を借りて厚く御礼申し上げます。ありがとうございました。 

 自民党が大勝したことで、今後は高市総理のもと、「責任ある積極財政」が進むと思われ

ます。日本経済がますます発展し、当業界についても、適正金額での契約が進むよう、必要

な活動を続けていきたいと考えております。 

さて、本日の議案は、令和７年の事業報告と決算報告の２議案です。また、令和８年の運

動方針・事業計画及び予算についてもご報告いたします。昨年の活動を総括し、本年の活動

に繋げる、重要な評議員会でございますので、ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。  

最後になりますが、中川様には本評議員会の議長の重責をお引き受けいただきましたこ

とに感謝申し上げ、私からのご挨拶とさせていただきます。 
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審議事項  

第 1 号議案 令和７年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和７年決算報告承認の件 

      － 監査報告 －  

 本議案は、関連があることから、続けて提案説明を行い、個別決裁を行うことが議長から

提案され承認された。提案説明は、第 1 号議案は横田幹事長から、第 2 号議案は古渡会計

責任者から、監査報告は大村監事から説明した。 

 それぞれの提案説明がされた後、審議に移り、それぞれの議案が全会一致で承認された。 

 

報告事項  

（1）令和８年運動方針・事業計画 

（2）令和８年予算 

運動方針・事業計画、予算は評議員会ではなく理事会に決定権限が移されているため、 

報告事項としている。関連があるため、続けて報告された。 

 

その他  

 特に意見等なし 

（了） 


